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Cau 1(3 diém). Giai cac phwong trinh sau:

a) 2sin’x + V3 sinxcosx — cos’x = 2
b) l1+cosx  sinx
cos’—zc 1-cosx
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Cau 2 (1 d@iém).Tim sb hang chira x’ y° trong khai trién nhj thirc Newton ( x’y- ;J

Cau 3 (2 diém). T6 1 ¢6 8 hoc sinh gioi, 5 hoc sinh khé va 2 hoc sinh trung binh.
Ly ngiu nhién 5 hoc sinh, tinh xéc suit dé:
a) Khong c6 hoc sinh trung binh.
b) Cé ca hoc sinh gioi, hoc sinh khé va hoc sinh trung binh.

Cau 4 (I diém). Trong mit phing Oxy cho diém A(1; 3) va duodng tron (C):
x2+y?—4x+2y+1=0.
Tim &nh cta dudng tron (C) qua phép vi tu tdm A(1; 3), ti sb k = -2.

Cau 5 (2 @iém). Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 13 hinh binh hanh tdm O. Goi , J l4n luot la
trong tdm tam giac SAB va tam gidc SAC, M 1a diém thudc canh CD sao cho MD = 3MC.
a) Chimg minh rang IJ // AD
b) Xéc dinh thiét dién cta hinh chép cét boi mit phdng (MIJ). Thiét dién 1a hinh gi? Tai
sao?

Cau 6 (1 d@iém). Cho ham sb y = 4(sinbx + cos®x) + cosdx + Ssin2x + m. Tim m dé gia tri
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